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À propos du sondage 

C m est plutôt bien : ce coup-ci, je n'ai pas plus d'idées que la dernière 
» fois, mais le sondage est là qu'il faut commenter et qui me sauve 

de la panne. Je commente donc, mais sommairement, car les 
résultats détaillés de l'opération sondage nous sont encore incon­
nus. 

D'abord, mille excuses à ceux qi ont dû charcuter l'excellente 
entrevue de Francine Bordeleau avec Patrick Grainville pour y répondre, 
et qui nous l'ont fait savoir! J'ai déduit des nombreux commentaires 
reçus à ce sujet que les lecteurs de Nuit blanche tenaient à l'intégrité 
de leurs vieux numéros. Certains courageux sont même allés jusqu'à 
nous envoyer une photocopie du sondage plutôt que d'arracher les 
deux pages sur lesquelles nous avions eu la mauvaise idée de l'imprimer, 
ça fait plaisir. 

un très grand nombre de personnes ont eu la gentillesse de 
répondre à notre questionnaire et je les en remercie vivement au nom 
de toute l'équipe. Qui sont les lecteurs de Nuit blanche, mes semblables, 
mes frères et sœurs? Ils ont en moyenne 38,4 ans. Ils sont 46% 
d'hommes et 54 % de femmes. 77 % d'entre eux ont un travail rémunéré 
régulier, généralement hors de la maison. Les autres sont en chômage 
(8,5 %), à la retraite (3,7 %), ils étudient (9,3 %) ou assument à temps plein 
des tâches domestiques. 

Mais encore? 31,5% des répondants sont des cols blancs, 26,5% 
sont des professionnels ou des cadres, 22% sont enseignants; à part les 
étudiants, le reste se répartit diversement (commerce, agriculture, etc.). 
Ont-ils des sous? Leur revenu moyen est de 34 000$ par année, mais le 
revenu moyen des hommes (40 000$) est plus élevé que celui des 
femmes, qui est de 29 000$. Tiens tiens... ils sont allés à l'école. Long­
temps. En moyenne 17,3 ans. Encore là, hommes et femmes se différen­
cient: les hommes sont légèrement plus instruits que les femmes. 

Le plus croustillant reste à venir, ce sont les détails de leur vie 
intime: ce qu'ils lisent, où ils vont en voyage... Le plus intéressant, c'est 
ce qu'ils pensent de la revue (on en tiendra compte). Et tout ça, on en 
parlera... dans le prochain numéro! comme quoi même Nuit blanche 
ne crache pas sur les ficelles de la publicité. • 

Marty Laforest, 
rédactrice en chef 

P.S. Que les répondants se rassurent, les livres promis s'en viennent. 
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